
Отметка времени Форма власності підприємства/організації  Ваша посада Які з перерахованих нижче критеріїв є визначальними при прийнятті рішення щодо працевлаштування випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг"  на Вашому підприємстві/організації? (від 1 до 5 балів; 1 бал – взагалі не впливає, 5 балів – має вирішальне значення) [наявність диплома бакалавра (магістра/спеціаліста)]Які з перерахованих нижче критеріїв є визначальними при прийнятті рішення щодо працевлаштування випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг"  на Вашому підприємстві/організації? (від 1 до 5 балів; 1 бал – взагалі не впливає, 5 балів – має вирішальне значення) [проходження практики на Вашому підприємстві під час навчання]Які з перерахованих нижче критеріїв є визначальними при прийнятті рішення щодо працевлаштування випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг"  на Вашому підприємстві/організації? (від 1 до 5 балів; 1 бал – взагалі не впливає, 5 балів – має вирішальне значення) [успішне проходження співбесіди]Оцініть відповідність наявних якостей та здібностей випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації Вашим очікуванням? Від 1 до 5 (1 – вкрай низька; 5 – належний рівень)   [відповідальність]Оцініть відповідність наявних якостей та здібностей випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації Вашим очікуванням? Від 1 до 5 (1 – вкрай низька; 5 – належний рівень)   [ініціативність]Оцініть відповідність наявних якостей та здібностей випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації Вашим очікуванням? Від 1 до 5 (1 – вкрай низька; 5 – належний рівень)   [організованість]Оцініть відповідність наявних якостей та здібностей випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації Вашим очікуванням? Від 1 до 5 (1 – вкрай низька; 5 – належний рівень)   [адаптивність/ гнучкість]Оцініть відповідність наявних якостей та здібностей випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації Вашим очікуванням? Від 1 до 5 (1 – вкрай низька; 5 – належний рівень)   [комунікативні навички]Оцініть відповідність наявних якостей та здібностей випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації Вашим очікуванням? Від 1 до 5 (1 – вкрай низька; 5 – належний рівень)   [робота в команді]Оцініть відповідність наявних якостей та здібностей випускників ХНУ  освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації Вашим очікуванням? Від 1 до 5 (1 – вкрай низька; 5 – належний рівень)   [толерантність]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [управлінська]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [дослідницька]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [проектувальна]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [комунікативна]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [дидактична]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [методологічна]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [діагностична]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [виробничо-технологічна]Оцініть рівень сформованості професійних компетентностей випускників ХНУ освітньої програми бакалаврського рівня "Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг", які працюють на підприємстві/ організації. Від 1 до 5 (1 – вкрай низький; 5 – належний рівень)  [виховна]Оцініть сильні сторони професійної освіти випускників ХНУ освітньої програми «Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг». Від 1 до 5 (1 – вкрай слабка; 5 – належний рівень)  [рівень сформованості морально-етичних цінностей]Оцініть сильні сторони професійної освіти випускників ХНУ освітньої програми «Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг». Від 1 до 5 (1 – вкрай слабка; 5 – належний рівень)  [рівень розвитку світоглядних та громадянських якостей]Оцініть сильні сторони професійної освіти випускників ХНУ освітньої програми «Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг». Від 1 до 5 (1 – вкрай слабка; 5 – належний рівень)  [фундаментальна теоретична підготовка]Оцініть сильні сторони професійної освіти випускників ХНУ освітньої програми «Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг». Від 1 до 5 (1 – вкрай слабка; 5 – належний рівень)  [практико-орієнтована підготовка]Оцініть сильні сторони професійної освіти випускників ХНУ освітньої програми «Соціальна робота. Соціальна педагогіка та коучинг». Від 1 до 5 (1 – вкрай слабка; 5 – належний рівень)  [досвід, здобутий під час практик (педагогічна, виробнича тощо)]Які з перерахованих нижче заходів, на Ваш погляд, є найбільш ефективними для подальшого підвищення рівня професійної майстерності фахівців підприємства/ організації вищезазначеної спеціальності?Вкажіть ефективні напрями співпраці підприємства/організації з ХНУ в межах вищезазначеної освітньої програмиЯкі додаткові заходи, на Ваш погляд, необхідно для покращення підготовки фахівців вищезазначеної освітньої програми на базі ХНУ? Будь ласка, дайте розгорнуту відповідь.
13.09.2022 10:29:30 державна фахівець 3 2 3 5 5 4 5 5 4 5 4 5 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 5 4 наставництво участь у розробленні освітніх  програм та навчальних  планів+
13.09.2022 12:37:41 комунальна Заступник директора 4 3 5 3 3 3 4 5 3 5 3 3 4 5 3 3 4 3 4 5 5 3 3 3 спеціалізовані тренінги, майстер-класи (відповідно до сфери діяльності підприємства/організації), курси цільового призначення (вивчення нового обладнання)участь у розробленні освітніх  програм та навчальних  планів, участь працівників підприєства/організації в освітньому процесі (проведення занять, робота в комісії із захисту звітів з практики, дипломне проектування тощо), проходження практик здобувачами вищої освітиЗалучення до освітнього процесу практиків
13.09.2022 13:21:57 державна Заступник директора 5 3 5 4 3 4 4 5 4 5 3 4 4 5 4 4 4 3 5 4 5 4 4 4 спеціалізовані тренінги, майстер-класи (відповідно до сфери діяльності підприємства/організації), стажування за кордоном, наставництвоучасть у розробленні освітніх  програм та навчальних  планів, проходження практик здобувачами вищої освіти, організація дуального навчання Виключення можливості формального проходження практики. Відпрацювання (набуття) практичних навичок безпосередньо на робочих місцях під наставництвом.  Залучення студентів  разом із соц.працівниками державних та громадських організацій до заходів соціального спрямування, волонтерства, соціальної реабілітації та адаптації до життя осіб, які брали участь у військових діях , біженців, переселенців, інвалідів, осіб, які потрапили в скрутні життєві обставини тощо.
13.09.2022 17:57:22 державна В. о. директора 4 4 5 5 4 4 4 4 5 4 3 4 4 4 3 3 3 3 4 5 4 3 3 3 спеціалізовані тренінги, майстер-класи (відповідно до сфери діяльності підприємства/організації), наставництвоучасть у розробленні освітніх  програм та навчальних  планів, проходження практик здобувачами вищої освітиВідповідально ставитись до проходження практики, під час навчання проходити додаткове навчання поза межами ХНУ

13.09.2022 19:43:31 державна фахівець 5 3 5 5 4 4 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 спеціалізовані тренінги, майстер-класи (відповідно до сфери діяльності підприємства/організації), наставництво, курси цільового призначення (вивчення нового обладнання)участь у розробленні освітніх  програм та навчальних  планів, проходження практик здобувачами вищої освіти
Залучення студентів до проведення заходів профілактичного та просвітницького спрямувань. 

14.09.2022 12:08:57 державна директор 5 5 5 5 4 5 5 4 5 5 4 3 3 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 спеціалізовані тренінги, майстер-класи (відповідно до сфери діяльності підприємства/організації), наставництвоучасть у розробленні освітніх  програм та навчальних  планів, проходження практик здобувачами вищої освітиВсе і так чудово


